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Análise de novas pesquisas: Biden sofre menos danos do
que se esperava, enquanto Harris tem resultados mistos

Joe Biden sofreu menos  danos nas últimas pesquisas do que poderia ter sido esperado após o
seu desastroso debate contra Donald Trump, enquanto Kamala  Harris, a vice-presidente e o
candidato mais provável para substituir Biden, se os democratas mudarem de candidato, teve

https://www.dimen.com.br/posso-apostar-na-loteria-pela-internet-2025-01-06-id-39699.html


resultados mistos  quando posicionada contra Trump.
Essas foram as análises dos especialistas sobre novas pesquisas cerca de duas semanas após o
debate, enquanto  Biden continuava a resistir aos apelos para desistir de dentro de seu próprio
partido, e maiorias de americanos dizem que  ele deveria desistir por causa de preocupações
com gd4p casino idade e saúde.
Mark Murray, editor político sênior da NBC News, observou  que o presidente de 81 anos estava
atrás de Trump "dentro do margem de erro ... gd4p casino muitas pesquisas nacionais  e de
batalha antes da gd4p casino falha no debate" gd4p casino Atlanta gd4p casino 27 de junho.
Naquele confronto, um Biden frágil e  confuso provou ser incapaz de contrariar o torrente de
invectivas e mentiras de Trump.
Nas pesquisas realizadas desde então, Murray observou:  "Biden está atrás por um a dois pontos
gd4p casino alguns levantamentos, mas o movimento ainda está dentro do margem de  erro, e
poucos dos resultados refletem uma corrida radicalmente alterada."
Isso foi uma notícia relativamente boa para a campanha Biden, mas  havia palavras de
advertência gd4p casino outros lugares. Falando à ABC News na semana passada, Biden disse
que os especialistas lhe  disseram "a mesma coisa gd4p casino 2024 - eu não posso vencer, as
pesquisas mostram que não posso vencer. Antes da  votação, eu disse que isso não vai
acontecer, vamos ganhar".
Esta semana, Harry Enten, um repórter de dados sênior da  gd4p casino , examinou com
ceticismo essa afirmação.
"No momento atual", Enten disse, "Donald Trump lidera gd4p casino uma média de pesquisas
nacionais  por cerca de três pontos percentuais. Se voltarmos quatro anos, Joe Biden estava à
frente por nove pontos. Isso agora  não se parece gd4p casino nada com o que vimos há quatro
anos neste ponto.
"Então, decidi dar um passo adiante.  Qual foi a posição de pior polpação de Biden gd4p casino
2024? Ele estava à frente por quatro pontos - basicamente,  o que ele acabou por derrotar Donald
Trump na votação popular nacional.
"Portanto, a vantagem de três pontos para Donald  Trump é a melhor posição de Donald Trump
versus Joe Biden."
Enten também apontou que o último republicano a liderar as  pesquisas presidenciais neste ponto
gd4p casino um ano eleitoral foi George W Bush, gd4p casino julho de 2000.
Bush derrotou o vice-presidente de  Bill Clinton, Al Gore, gd4p casino novembro. Se Biden
realmente desistisse, outra vice-presidente democrata, Harris, estaria gd4p casino posição de
elite para  assumir.
Mas as pesquisas não foram gentis com Harris tampouco, e gd4p casino uma pesquisa divulgada
na terça-feira ela teve um desempenho  pior gd4p casino um confronto hipotético com Trump do
que Hillary Clinton, a ex-primeira-dama, senadora e secretária de Estado que perdeu  a
presidência para Trump gd4p casino 2024 e não é considerada uma opção séria para os
democratas neste momento.
Clinton derrotou Trump  na pesquisa, da Bendixen & Amandi, uma empresa democrata. Harris e
Biden perderam.
Houve melhores notícias gd4p casino outro lugar para Harris,  com uma pesquisa colocando-a à
frente de Trump por um ponto, 42% a 41%. Isso foi contrariado pela Emerson College,  uma
operação de pesquisa de linha principal, colocando Trump à frente de Harris por seis, 49% a
43%.
A Emerson também  testou Trump contra um leque de outros possíveis substitutos de Biden.
Todos eles - de Bernie Sanders, senador de Vermont, a  Gretchen Whitmer, governadora de
Michigan - saíram gd4p casino segundo lugar.
De volta à corrida real, a Emerson encontrou Trump liderando Biden  por 46% a 43%.
Spencer Kimball, diretor executivo da Emerson College Polling, disse: "Desde antes do primeiro
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debate presidencial, o apoio  do ex-presidente Trump permanece gd4p casino 46%, enquanto o
apoio de Biden diminuiu dois pontos percentuais".
Kimball teve más notícias para a  campanha do presidente sobre eleitores hipoteticamente
persuadíveis.
"Ocorreram notáveis mudanças gd4p casino relação a Biden entre os eleitores independentes,
que se inclinam  para Trump por 42% a 38%", disse Kimball. "O mês passado, eles se inclinavam
para Biden por 43% a 41%".
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